
 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 01) Qual a sua renda familiar? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Até 1 salário mínimo 35,40% 29,80% 40,78% 48,05% 30,00% 31,82% 51,22% 50,00% 64,71% 30,62% 17,98% 

De 1 a 2 salários mínimos 40,00% 40,82% 39,22% 36,36% 47,14% 41,32% 14,63% 50,00% 29,41% 44,95% 34,83% 

De 3 a 5 salários mínimos 19,80% 23,27% 16,47% 14,29% 20,00% 20,66% 24,39% 0.00% 2,94% 22,15% 31,46% 

Mais de 5 salários mínimos 4,80% 6,11% 3,53% 1,30% 2,86% 6,20% 9,76% 0.00% 2,94% 2,28% 15,73% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 02) Da maneira como a Prefeita Josi Nunes vem administrando Gurupi, você aprova ou  

desaprova?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Aprova 59,40% 64,49% 54,51% 54,55% 59,29% 59,92% 65,85% 100,00% 60,78% 59,28% 57,30% 

Desaprova 25,40% 21,63% 29,02% 27,27% 29,29% 24,79% 12,20% 0.00% 23,53% 25,41% 28,09% 

Não Sabe/Não Opinou 15,20% 13,88% 16,47% 18,18% 11,42% 15,29% 21,95% 0.00% 15,69% 15,31% 14,61% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 

 

Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 03) Na sua opinião, qual obra/serviço é prioridade para o desenvolvimento de Gurupi? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Investir na saúde 30,80% 26,94% 34,51% 28,57% 30,00% 33,88% 19,51% 0.00% 29,41% 32,57% 26,97% 

Hospital 11,20% 10,20% 12,16% 15,58% 11,43% 9,50% 12,20% 0.00% 12,75% 9,77% 14,61% 

Pavimentação 6,20% 8,57% 3,92% 7,79% 4,29% 7,02% 4,88% 0.00% 6,86% 6,84% 3,37% 

Investir na Educação 4,40% 4,49% 4,31% 3,90% 10,00% 2,07% 0.00% 0.00% 7,84% 3,58% 3,37% 

Rodoviária  4,20% 5,71% 2,75% 1,30% 3,57% 4,96% 7,32% 0.00% 7,84% 3,91% 1,12% 

Praça  2,40% 2,04% 2,75% 2,60% 2,86% 2,07% 2,44% 0.00% 0,98% 3,26% 1,12% 

Geração de Emprego 2,00% 2,04% 1,96% 0.00% 3,57% 2,07% 0.00% 0.00% 1,96% 1,63% 3,37% 

Sinalização de Trânsito 2,00% 1,63% 2,35% 2,60% 2,14% 1,65% 2,44% 0.00% 0,98% 1,95% 3,37% 

Concluir Obras 1,80% 2,86% 0,78% 0.00% 1,43% 1,65% 7,32% 0.00% 2,94% 0,98% 3,37% 

Posto de Saúde 1,60% 1,22% 1,96% 2,60% 2,14% 1,24% 0.00% 0.00% 2,94% 1,30% 1,12% 

Área de lazer 1,40% 0,82% 1,96% 3,90% 2,14% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 1,63% 1,12% 

Indústrias 1,20% 0,82% 1,57% 0.00% 0,71% 1,24% 4,88% 0.00% 1,96% 0,98% 1,12% 

Infraestrutura 1,20% 2,04% 0,39% 1,30% 0,71% 1,65% 0.00% 0.00% 0.00% 1,63% 1,12% 

Segurança Pública 1,20% 0,82% 1,57% 1,30% 2,14% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 1,30% 2,25% 

Arrumar as ruas 1,00% 0,82% 1,18% 2,60% 2,14% 0.00% 0.00% 0.00% 0,98% 1,30% 0.00% 

Creche 1,00% 1,22% 0,78% 1,30% 0.00% 1,65% 0.00% 0.00% 1,96% 0,65% 1,12% 

Casas Populares 0,80% 0,41% 1,18% 2,60% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 1,96% 0,65% 0.00% 

Iluminação Pública 0,80% 0,82% 0,78% 0.00% 2,14% 0.00% 2,44% 0.00% 0.00% 0,98% 1,12% 

Saneamento Básico 0,80% 0,82% 0,78% 0.00% 0.00% 1,65% 0.00% 0.00% 0.00% 1,30% 0.00% 

UPA 0,80% 0.00% 1,57% 0.00% 2,14% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 2,25% 

Escola/Tempo Integral  0,60% 0,41% 0,78% 0.00% 1,43% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 

Balneário  0,40% 0,82% 0.00% 0.00% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 0.00% 
Data da Impressão: 24/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 
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Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 03) Na sua opinião, qual obra/serviço é prioridade para o desenvolvimento de Gurupi? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Incentivo fiscal 0,40% 0.00% 0,78% 0.00% 1,43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,25% 

Abastecimento de água 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Agilizar exames 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Centro de acolhimento 0,20% 0.00% 0,39% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Comércio 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Cursos profissionalizantes 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Drenagem Fluvial 0,20% 0.00% 0,39% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Estradas vicinais 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Faculdade 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Investir na agricultura 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,44% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Investir no Esporte  0,20% 0.00% 0,39% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Limpeza Pública 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Pardal  0,20% 0,41% 0.00% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Posto Policial  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Praça Parque das Ácacias  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Profissionais capacitados 0,20% 0.00% 0,39% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Programas para Juventude 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Projeto para os Jovens  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Qualificação da população 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Reativação do centro comunitário 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Reforma da Associação  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0.00% 2,44% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Reformar o Mutuca 0,20% 0.00% 0,39% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Transporte Público 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0.00% 2,44% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Tudo 0,20% 0,41% 0.00% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Vigilância Digital 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Não Sabe/Não Opinou 17,00% 20,00% 14,12% 12,99% 10,71% 19,83% 29,27% 100,00% 16,67% 15,96% 19,10% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 2 
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Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 04) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Vereador (a) de Gurupi? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Matheus Monteiro 4,80% 4,08% 5,49% 6,49% 6,43% 3,72% 2,44% 0.00% 5,88% 3,91% 6,74% 

Rodrigo Maciel 1,80% 2,04% 1,57% 2,60% 2,14% 1,65% 0.00% 0.00% 1,96% 1,95% 1,12% 

Ivanilson Marinho 1,20% 0,82% 1,57% 2,60% 1,43% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 1,95% 0.00% 

Jorineu Costa 1,20% 2,04% 0,39% 1,30% 0.00% 2,07% 0.00% 0.00% 0,98% 1,30% 1,12% 

André Caixeta 1,00% 1,63% 0,39% 1,30% 0,71% 0,83% 2,44% 0.00% 0,98% 0,98% 1,12% 

César da Farmácia 1,00% 1,22% 0,78% 2,60% 0,71% 0,41% 2,44% 0.00% 0.00% 0,98% 2,25% 

Débora Ribeiro 1,00% 0,82% 1,18% 0.00% 2,14% 0,41% 2,44% 0.00% 0,98% 1,30% 0.00% 

Pedro Morais 1,00% 1,63% 0,39% 0.00% 1,43% 1,24% 0.00% 0.00% 1,96% 0,98% 0.00% 

Alex da Exclusiva 0,80% 0,82% 0,78% 0.00% 2,14% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0,65% 1,12% 

Jair do Povo 0,80% 0,82% 0,78% 0.00% 0.00% 1,24% 2,44% 0.00% 0.00% 1,30% 0.00% 

Joessi do Skinão 0,80% 1,22% 0,39% 0.00% 0,71% 1,24% 0.00% 0.00% 0,98% 0,98% 0.00% 

Romildo Santos 0,80% 0,41% 1,18% 1,30% 0,71% 0,41% 2,44% 0.00% 0,98% 0,33% 2,25% 

Colemar da Saborelle 0,60% 0,41% 0,78% 1,30% 0,71% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 2,25% 

Davi Abrante  0,60% 0,82% 0,39% 1,30% 0,71% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 

Leda Perini 0,60% 0,41% 0,78% 0.00% 0,71% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 

Luciana Vieira 0,60% 0.00% 1,18% 1,30% 0,71% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 1,12% 

Neto Leão 0,60% 0,41% 0,78% 0.00% 1,43% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 2,25% 

Pretinha do Povo 0,60% 0,41% 0,78% 2,60% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 

Vinicius Martins  0,60% 0,82% 0,39% 0.00% 0,71% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 1,12% 

Alice Jorge  0,40% 0,41% 0,39% 1,30% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 0.00% 

Célia Lima  0,40% 0,41% 0,39% 0.00% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 0.00% 

Clóvis  0,40% 0.00% 0,78% 0.00% 0,71% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,25% 
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Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 04) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Vereador (a) de Gurupi? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Deisy 0,40% 0,82% 0.00% 0.00% 1,43% 0.00% 0.00% 0.00% 1,96% 0.00% 0.00% 

Doris Barros 0,40% 0,82% 0.00% 0.00% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 0,98% 0,33% 0.00% 

Josué Gomes 0,40% 0,41% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 2,44% 0.00% 0.00% 0,65% 0.00% 

Lucas Gomes 0,40% 0,82% 0.00% 0.00% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 1,12% 

Marilis 0,40% 0,41% 0,39% 1,30% 0.00% 0.00% 2,44% 0.00% 0,98% 0.00% 1,12% 

Mário César 0,40% 0,82% 0.00% 0.00% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 0.00% 

Portilho 0,40% 0.00% 0,78% 0.00% 1,43% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 1,12% 

Rodrigo Ferreira 0,40% 0.00% 0,78% 0.00% 0,71% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 1,12% 

Rogério  0,40% 0,82% 0.00% 0.00% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 0.00% 

Silvério Filho 0,40% 0.00% 0,78% 0.00% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 0.00% 

Alex Magalhães 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Assunção 0,20% 0,41% 0.00% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Bibi Feitosa  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Bonfim 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Carlos Enfermeiro  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Daiane 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Davi Prado 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

David Garcia 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Diácono Adão 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Diane 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Dioci Lima 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Diva Pacheco  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Domingos do Moto Táxi 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,44% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Dr. Tito 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Eduardo Fortes 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Elvan 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Euripedes  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Fernando Sousa  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Data da Impressão: 24/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 2 

Sistema de Pesquisa de Opinião e Mercado, http://manoelcampos.com/sipom 



 
 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 04) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Vereador (a) de Gurupi? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Gabriel 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Geovane Rei do Amor 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Gerraldinho  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Guilherme Borges  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Igor França 0,20% 0.00% 0,39% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Irmão Daniel  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Joana Barros  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Joana Dark  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Joselei  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Josenita da Maternidade  0,20% 0.00% 0,39% 1,30% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Juarez 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Kita Maciel 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Laena Brito  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Leandro Buiú  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Leandro da Van  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Leandro dos Santos  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Leirenilda 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,44% 50,00% 0.00% 0.00% 0.00% 

Luiz Carlos  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Mário Sérgio 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Mauro Rodrigues  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Maury 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,44% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Nilsinho 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Pastor Nilson 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,44% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Paulo César 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Regis 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Rita Ferreira  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Ronaldo Lira  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Ronilde  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 
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Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 04) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Vereador (a) de Gurupi? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Rony Cirqueira 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Stefanya 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Suyane 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Tex 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Tixinga 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Vinicius Queiroz 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Wagner Barros 0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Walisson Felix  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Wendel Gomides  0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0,98% 0.00% 0.00% 

Zezinho Antunes 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Zezinho da Lafiche 0,20% 0,41% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 2,44% 0.00% 0.00% 0,33% 0.00% 

Não Sabe/Não Opinou 63,00% 58,78% 67,06% 68,83% 60,00% 61,98% 68,29% 50,00% 68,63% 61,89% 60,67% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 
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Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Espontânea 

Pergunta 05) Se as eleições fossem hoje, em quem você votaria para Prefeito (a) de Gurupi? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Josi Nunes  39,80% 47,35% 32,55% 32,47% 37,14% 42,15% 48,78% 50,00% 39,22% 41,04% 35,96% 

Eduardo Fortes 31,20% 24,49% 37,65% 38,96% 35,00% 28,93% 17,07% 50,00% 28,43% 30,94% 34,83% 

Cristiano Pisoni  3,20% 4,90% 1,57% 1,30% 2,86% 4,13% 2,44% 0.00% 1,96% 2,93% 5,62% 

Não Sabe/Não Opinou 25,80% 23,26% 28,23% 27,27% 25,00% 24,79% 31,71% 0.00% 30,39% 25,09% 23,59% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 
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Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 06) Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos você votaria para Prefeito (a) de  

Gurupi?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Josi Nunes  44,80% 51,02% 38,82% 37,66% 42,14% 47,11% 53,66% 50,00% 43,14% 46,25% 41,57% 

Eduardo Fortes  36,60% 28,57% 44,31% 50,65% 39,29% 33,06% 21,95% 50,00% 35,29% 36,16% 39,33% 

Cristiano Pisoni  3,80% 6,12% 1,57% 1,30% 3,57% 4,96% 2,44% 0.00% 2,94% 3,58% 5,62% 

Branco/Nulo  0,20% 0.00% 0,39% 0.00% 0,71% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 0.00% 1,12% 

Nenhum desses  1,20% 1,22% 1,18% 1,30% 1,43% 1,24% 0.00% 0.00% 1,96% 0,98% 1,12% 

Não Sabe/Não Opinou  13,40% 13,07% 13,73% 9,09% 12,86% 13,63% 21,95% 0.00% 16,67% 13,03% 11,24% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 
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Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 07) Se as eleições fossem hoje, em qual desses candidatos você NÃO votaria para Prefeito (a)  

de Gurupi?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Josi Nunes 18,80% 15,92% 21,57% 16,88% 22,14% 19,83% 4,88% 0.00% 11,76% 19,22% 25,84% 

Eduardo Fortes 14,00% 19,59% 8,63% 10,39% 11,43% 17,77% 7,32% 0.00% 10,78% 15,31% 13,48% 

Cristiano Pisoni 28,20% 27,76% 28,63% 36,36% 30,00% 26,86% 14,63% 0.00% 26,47% 30,62% 22,47% 

Nenhum desses 3,80% 3,67% 3,92% 5,19% 4,29% 2,89% 4,88% 0.00% 4,90% 3,26% 4,49% 

Não Sabe/Não Opinou 35,20% 33,06% 37,25% 31,18% 32,14% 32,65% 68,29% 100,00% 46,09% 31,59% 33,72% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 
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Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 08) Independente do seu voto, qual desses candidatos você acha que vai ganhar para Prefeito  

(a) de Gurupi?  

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Josi Nunes 49,40% 59,59% 39,61% 45,45% 44,29% 54,13% 46,34% 50,00% 44,12% 52,44% 44,94% 

Eduardo Fortes 32,80% 25,31% 40,00% 44,16% 38,57% 28,93% 14,63% 0.00% 27,45% 32,90% 39,33% 

Cristiano Pisoni 0,40% 0,41% 0,39% 0.00% 0.00% 0,83% 0.00% 0.00% 0.00% 0,65% 0.00% 

Nenhum desses 0,60% 0,41% 0,78% 0.00% 0,71% 0,83% 0.00% 0.00% 1,96% 0,33% 0.00% 

Não Sabe/Não Opinou 16,80% 14,28% 19,22% 10,39% 16,43% 15,28% 39,03% 50,00% 26,47% 13,68% 15,73% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 
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Pesquisa de Opinião Pública 

Cidade: Gurupi-TO 

Amostras: 500 Período: 20/08/2024 à 21/08/2024 Opinião: Direcionada 

Pergunta 09) Você votaria em um candidato (a) a Prefeito (a) apoiado/indicado pelo Governador Wanderlei  

Barbosa? 

Resultado em Percentual 

Sexo Faixa Etária Grau de Instrução 
Total Respostas 

M F 16 a 24  25 a 34  35 a 59  Mais de 60  Analfabeto 1º Grau 2º Grau Superior 
anos anos anos anos 

Votaria 38,80% 44,90% 32,94% 25,97% 34,29% 46,69% 31,71% 0.00% 31,37% 40,39% 42,70% 

Poderia Votar 33,40% 29,39% 37,25% 36,36% 37,14% 29,34% 39,02% 50,00% 44,12% 30,29% 31,46% 

Não Votaria 18,40% 17,14% 19,61% 25,97% 19,29% 15,70% 17,07% 0.00% 12,75% 20,85% 16,85% 

Não Sabe/Não Opinou 9,40% 8,57% 10,20% 11,70% 9,28% 8,27% 12,20% 50,00% 11,76% 8,47% 8,99% 

100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% 100,00% Total de Respostas 

Data da Impressão: 24/08/2024 Pesquisa registrada no TRE Página 1 
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